

A több mint ezer éves magyar történelemben, a magyar nemzet számtalan viszontagsággal találkozott, és többször a pusztulás szélén volt. A nép mégis megmaradt, mivel Szent István jó alapokra építette a házat; Krisztusra. Ezt kaptuk örökségül és ezt kell megőriznünk. Magyarságunkat csakis Krisztusra lehet építeni. Ha nem így cselekszünk, a magyarság megszűnik. Merjünk apostolok lenni saját népünknek, ahogyan Szent István apostol volt, és így építsük újjá a magyar nemzetet.

**ÉNEKEK:** az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk biztosítani fogja.

**OLVASMÁNY** a Példabeszédek könyvéből (*Péld4, 10-15. 18-27*) A bölcs ember azt kéri fiától, hogy hallgasson intelmeire, és így a helyes úton fog járni. Ő bölcs ember fia érdekében beszél és cselekszik, mint egy jó apa. Ha fia édesapja utasításai követi, és az egyenes és becsületes utat járja életén át, jó és termékeny élete lesz.

**VÁLASZOS ZSOLTÁR:** (*65, 1-2 és 8. 9 és 16. 17*) *10. tónus*

**Válasz: Légy áldott Szent István király!**

Minden föld dicsérje Istent, † dicső nevének szoltárt zengjétek, \* magasztaló éneket mondjatok.

Áldjátok Istenünket, nemzetek, \* dicsőségéről éneket zengjétek.

**Légy áldott Szent István király!**

Életet ő ad lelünkbe, \* s lábunkat meginogni nem hagyja.

Mindnyájan, kik félték az Istent, † jertek, halljátok: \* elbeszélem, mily nagy csodákat tett vélem.

**Légy áldott Szent István király!**

**SZENTLECKE** Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből. (*Ef4, 17-24*). Szent Pál az efezusi híveket arra emlékezteti, hogy pogány szokásaikkal szakítaniuk kell, hiszen Krisztust öltötték magukra. Ők Jézus apostolai, és életvitelükkel erről tanúságot kell tenniük.

**ALLELUJA:** az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk biztosítani fogja.

**EVANGÉLIUM** Szent Máté könyvéből (*Mt7, 24-29*) Az okos ember – mondja Jézus – sziklára építi házat. Bármennyire nagy és erős lehet a ház, ha azt nem jó alapokra építették, a legkisebb viharban a ház önmagára összedől.

**Névnapok ezen a héten: Vasárnap:** Rózsa, Bence; **Hétfőn:** Alíz, Detre; **Kedd:** Patrícia; **Szerda:** Izsó, Natália, Tália; **Csütörtök:** Gáspár, Cézár; **Péntek:** Hermina, Elmár; **Szombat:** Beátrix, Szabina; **Vasárnap:** Rózsa, Letícia. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Szent Bertalan apostolnak**, kedden **Szent Lajos királynak**, csütörtökön **Szent Mónikának**, pénteken **Szent Ágostonnak** és szombaton **Keresztelő János vértanúságának** lesz az ünnepe.

A téli időszakban, a fűtésre több mint 7.000 dollárt költöttünk havonta. Ezért, a Hatos Tanács döntésének alapján, a plébánia fűtési rendszerét korszerűsítettük, és villanyfűtésre cseréltettük le, amelyért 7.000 dollárt fizettünk. Ez a lépés lényegesen fogja csökkenteni a fűtésre fordított kiadásokat. Kérjük a kedves hívek nagylelkű adakozását és támogatását.

A plébániai épületegység havi fenntartási költségei: 9.000-10.000 dollár. Havi bevétel a perselyből és a borítékokból: kb. 3.700 dollár. Külön adományok: kb. 2.350 dollár/hó. Egyenleg: 3.950 dollár hiány/hó.

Mindazok számára, akik a zarándokútra jelentkeztek, **augusztus 28-án, pénteken a Mozi Est előtt** közös megbeszélést tartunk a szentmise után.

**Augusztus 28-án szombaton, és Augusztus 30-án vasárnap**, a szentmise után Mozi Estet tartunk. Ezen alkalommal Bernadett: Lourdes Legendája című két részes filmet vetítjük. Rendezte: Jean Delannoy, Főszerepben: Sydney Penney. A belépődíj: \$5.00/család, amely az üdítő és nasi árát tartalmazza. Mindenkit szeretettel várunk!

**Szeptember 13-án, vasárnap** ifjúsági **Évnyitó (Veni Sancte) Szentmise** lesz. Kérjük, hogy az ifjúság és az ifjúsági csoportokból (cserkészlet, magyar iskola, táncsoportok) minél nagyobb létszámban vegyenek részt, hiszen ez a mise Önökért van, Önökért imádkozunk. Ezen a szentmisén a Szentlélek segítségét kérjük, hogy a tanév sikeres legyen mindannyiunk számára. Az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk zenélni fog ezen a szentmisén. Mindenkit szeretettel várunk!

A Kurátorok Testülete az idén is szervezi a hagyományos **Szüreti Bált** szombaton, **szeptember 19-én**. A közkedvelt ottawai „**Kardinal**” együttes biztosítani fogja a zenét. Mindenkit szeretettel várunk.

**HALOTTAINK:** Papp Erzsébet, 104 éves egyházközségi tagunk temetése csütörtökön volt templomunkból. **Nyugodjon Békében!**

**ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:**

Perselyben:	48.00
Borítékban:	399.00
Külön hozzájárulás:	200.00

**ISTEN FIZESSE MEG!**

**MISESZÁNDÉKOK:**

Augusztus	22:	19:30	+Szlamenka H. Erzsébetért – K.M. és D.
	23:	11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
”	24:	8:00	+Zanin családtagokért - familia
”	25:	8:00	+Török Istvánért - testvére
”	26:	8.00	+Toresan családtagokért - familia
”	27:	8.00	+Warren Richardért – Eggenhofer Katalin
”	28:	8.00	+Prukker Andrásért –leánya Margit és családja
”	29:	8.00	+Barátokért – ifj. Rácz család



## Bevezetik a vallásoktatást az orosz iskolákban

Dimitrij Medvegyev július 22-i bejelentése alapján a szeptembertől érvénybe lépő rendelkezés 18 orosz régió 12 ezer iskoláját érinti. Az új törvény 2012-től egész Oroszországban 256 ezer diák számára lehetővé teszi a vallásórák látogatását. Ezzel véglegesen eltűnik az „ateista állam” utópiája, amely a Szovjetunióban 1917-ben kezdődött a vörös forradalommal – hangsúlyozta Dimitrij Medvegyev. Az orosz elnök elődje, Vlagyimir Putyin már 2006-ban igent mondott a II. Alekszij pátriárka által vezetett ortodox egyház kérésére, aki hangsúlyozta, hogy minden orosz diáknak ismernie kell az orosz kultúrát, az ortodoxia alapvető tanítását, és négy megyében kötelezővé tette az ortodox vallás tanítását. Az új rendelkezés az ortodox, a muzulmán, a zsidó és a buddhista vallásoktatásra ad lehetőséget. Putyin tízezer ortodox vallásoktató kiképzését tervezte 2010-re. Medvegyev viszont kiterjesztette az említett négy vallásra. A vallásórák fakultatívok lesznek. Az ateisták számára összehasonlító vallástörténetet terveznek. A Kreml elfogadta a pátriárkának azon kérését is, hogy a katonaságban legyenek tábori lelkészek. Putyin elnök ortodox pópákra bízta volna a vallásoktatást, Medvegyev azonban világi tanárookra. A 20-as és 30-as évek bolsevista vallásüldözései során lerombolták a templomokat, elkobozták az egyházi javakat, üldözték a hívőket. 1994-ben már Jelcin Szentpéterváron felszámolta az „ateizmus múzeumát”, amelyet a kazáni Miasszonyunk-székesegyházban rendeztek be, és megnyitotta a templomokat. 1999-ben újjáépítették Moszkvában az Üdvözítő-székesegyházat, amelyet Sztálin romboltatott le. Ez az újjáépítés az ortodoxia újjászületését jelzi.

*Vatikáni Rádió/Magyar Kurír/ 2009. július 25.*

## FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

## MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTEŚÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

### CÍM:

90 Guizot ouest  
Montréal, Québec  
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503  
Fax: 514-387-8912  
Drótposta (e-mail):  
Honlap (Web site): [www.magyarplebania.com](http://www.magyarplebania.com)

### SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP  
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP  
Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
és 11-kor a Templomban  
[magyarplebania@videotron.ca](mailto:magyarplebania@videotron.ca)

**SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK:** Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

## „A HÁZ NEM DŐLT ÖSSZE, MERT SZIKLÁRA ÉPÜLT!”

